

旺角麗悅酒店網站榮獲 Adrian Award 及 WebAward 兩項殊榮 富有美感及互動的網頁設計充份滿足預訂客人要求 同時配合搜尋引擎優化讓業務獲得顯著增長

新聞稿

- 即時發佈 -

(香港，2013 年 1 月 7 日) 由 2011 年 7 月推出開始，旺角麗悅酒店網站 (www.cosmomongkok.com.hk) 不單為預訂酒店的客戶帶來高度實用性，並在提升酒店業績方面證明其卓越表現。具備多項功能、豐富資訊及富美感的設計，配合搜尋引擎優化項目，讓她贏得兩個重要的獎項，分別是 Adrian Award 及 WebAward。

榮獲 Adrian Award 及 WebAward 嘉許 – 無可置疑的傑出成績

於同一山脈出現兩個高峰並不尋常，然而旺角麗悅酒店的成績足以印證無限的可能！酒店最近獲得兩個國際著名機構的嘉許，贏得市場營銷方面的獎項，分別是 Adrian Award 及 WebAward。兩個獎項的性質及意義不盡相同，Adrian Awards 旨在量度可量化的成果並將之與市場策略的目標作比較，並對整個策略的不同階段作出詳盡研究，例如市場調查、規劃，以及實行。而 WebAward 則主要針對網站的功能包括內容質素、互動性，使用者親和性等元素，讓預訂酒店的客人在入住前獲得美好的體驗。旺角麗悅酒店網站在其中的兩項評分範圍 – 內容及互動性的得分均高於業界的平均分數，更是比其他界別的所有參選項目之平均分數為高。

「旺角麗悅酒店網站之誕生讓我們引以為傲，她不單是為酒店帶來最大的業績增長的有效工具，更重要的是，她那匠心獨運的設計亦成為方便客人的功能，可以讓他們在預訂時了解酒店的獨特地點以及在附近環境不分晝夜所發生的精彩事情。這個網站成功地履行兩方面的工作，讓客人於入住酒店前在視覺上率先體驗，並可對酒店有更充份的了解；同時更可為酒店帶來更高收益。」旺角麗悅酒店總經理陳小芳分享道。

高成效的搜尋引擎優化為業務帶來卓越成績

網站設立的同時，酒店已釐定多項需要達到的市場目標，例如提高酒店在多個重要搜尋引擎中的顯示度及市場佔有率。對於預訂酒店的客人，我們主要針對在目標客戶群當中增加品牌知名度，並提高酒店網站預訂的分配份額從而達到既定的投資回報率。

對於以上的目標，結果顯示網站已在多個重要搜尋引擎中，其顯示度獲得令人鼓舞的分數 – 61.03%，同時酒店網站預訂的分配份額與過去 12 個月比較激增四倍。此項目更吸引了共 249,510 次瀏覽，並帶來 3,949 個預訂。此成績遠遠勝過原來的目標，卓越的表現亦可見於業務增長上。

精彩網頁內容、強效互動性及時尚版面設計 直接讓互聯網使用者受惠

為確保網站提供一切顧客所需的相關內容，酒店在開始設計階段前進行一連串的市場研究及問卷調查，以分析酒店引起旅客興趣的主要因素。調查顯示旺角麗悅酒店獨特的地點成為旅客首選的主因，而位處優越地理位置的旺角酒店確實能讓旅客享受真正 24 小時不分晝夜的香港地道探索之旅。因此酒店網站以斑斕的色彩及黑白二色互相融合，展現了充滿活力又多姿多采的都會魅力不分晝夜地綻放，並標誌著此地所隱藏的新舊文化。

內容方面，多個頁面特別介紹購物和主題公園，當中包括詳盡旅遊資訊，讓旅客於抵港前瞭解酒店附近的景點並預先計劃行程。加上，網頁設“聯繫我們”頁面，可直接與酒店管理層聯繫以加強與客人的互動性。更精彩的是網站主頁特別加入 *Cosmomongkok.com Exclusive* 部份，為於網站預訂的客人提供只適用於官網訂房尊享優惠。然而，酒店更為有興趣蒞臨的旅客度身訂造一系列貼心優惠，如 24 小時入住及退房服務，讓住客靈活安排入住及退房時間，充分利用留港的 24 小時盡情享受遊歷的樂趣！我們亦瞭解 WiFi 是年輕旅客的基本需要，因此特別免費提供服務。

不斷向前 呈獻無限驚喜

於旺角麗悅酒店，我們不斷追求突破，永不放慢步伐。來年，酒店網站將會加入中文繁體語言選擇，以加強與香港及台灣旅客的聯繫。此外，酒店會繼續致力於搜尋引擎優化方面，更以顧客利益為前題，承諾透過官方網站為訂房的客人提供無間斷的尊享優惠，而且保證客人在最短的時間內可獲得最多及最令人興奮的獨家優惠！

- 完 -

旺角麗悅酒店位於旺角及大角咀區之間，夾雜著濃厚的當地文化氣色及國際性的都會魅力。酒店於 2010 年中開業，是一間 100%全面室內禁煙的綠色酒店。酒店設 285 間客房(包括 20 間套房)，房間種類分別為舒適客房、高級客房、麗悅特色客房、家庭四人客房及 Air 套房。所有房間均精心設計，實用又舒適。大堂大型水晶吊燈的迎向設計，彷彿是要對每個進來的客人送上最溫暖的問候及最體貼的關懷。由酒店步行至港鐵奧運站僅需 4 分鐘，而步行至港鐵旺角站亦只需 10 分鐘。此外，從酒店出發前往香港國際機場車程只需 30 分鐘。酒店附近更匯集了著名的地道市集及世界各地最頂級的潮流購物商場。泰國餐廳泰屋提供風味地稱心滿意的餐飲服務。

旺角麗悅酒店獲 TripAdvisor 頒發 2012 年最優秀酒店大獎，並被綠色環球認證為綠色酒店。同樣由帝盛酒店集團有限公司管理，亦是 Utell Hotels and Resorts 的成員之一。

關於帝盛酒店集團

帝盛酒店集團[香港股票交易所股票代號: 2266]前身為麗悅酒店集團，隸屬於遠東發展有限公司。

集團目前共有 16 間營運中的酒店位於中國、香港及馬來西亞，在未來的 1~2 年內，將陸續有 7 間酒店于中國、香港、新加坡及英國相繼落成。帝盛酒店集團旗下共擁有三大酒店品牌，包括 d. Collection 的精品酒店、帝盛酒店及度假村的高端帝盛君豪酒店及中檔帝盛酒店、以及經濟型的絲麗酒店。

詳情請瀏覽 www.dorsett.com。